

ESTRADA DE FERRO PARANÁ OESTE S.A

Av. Iguaçu, 420 - 7º andar - Rebouças - CEP 80230-902 - Curitiba - PR Tel.: (41) 3281-9800 - http://www.ferroeste.pr.gov.br CNPJ/MF 80.544.042/0001-22 NIRE 41300006407

ATA DA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL

Às quatorze e trinta do dia dezoito de agosto do ano de dois mil e vinte, nas dependências da Estrada de Ferro Paraná Oeste S.A - FERROESTE, situada à Avenida Iguaçu, 420, 7º andar, nesta Capital, por videoconferência devido COVID-19 e reuniu-se o Conselho Fiscal da FERROESTE, Presentes os Conselheiros, Lucio Cioni, e Marcos Buarque Montenegro, e sem justificativa não compareceu na reunião o senhor Lineu Edson Tomass. Verificado e atendido o quórum, a sessão foi aberta, designando a mim, Beatriz Tania Klein para secretariá-la. Primeiramente, o Conselheiro Marcos Buarque Montenegro dispensou a leitura da Ata, em razão dos conselheiros terem recebido com antecedência e não havendo manifestação contrária, foi aprovada. Após, iniciou-se a reunião, o Presidente do Conselho Marcos Buarque Montenegro, apresentou o Diretor de Produção Gerson Fabiano Almeida, e na continuidade apresentou a empresa Ferroeste, informando as mudanças desde que a nova Diretoria assumiu e a economia que está sendo feita num dos principais custos da empresa, óleo diesel, ademais falou sobre a parceria com Rumo Logística, com aumento das cargas transportadas e consequentemente melhores resultados para companhia, mesmo em momento de Covid-19. Também foi informado que a Concessão da Ferroeste tem mais valor, e na sequência estão verificando junto ao Governo do Paraná da expansão da malha ferroviária. Informou sobre as peças do DNIT, que foram doadas há mais de 8 anos para Companhia Ferroeste, que não tem utilidade para empresa e que serão doadas dentro da lei. Sobre o Processo da Tereza Cristina, o Diretor não tem informação precisa, pois está na justiça para acordarem a decisão. E agradeceu aos Conselheiros pela participação da reunião, o Conselheiro Marcos Buarque Montenegro e o Conselheiro Lucio Cioni, elogiaram a Diretoria da Ferroeste pelo empenho e melhoria desde 2019. Na sequência, segue a reunião conforme definido na pauta encaminhada: 1. Verificação do relatório da Unidade de Controle Interno - 2º trimestre/2020. O Conselheiro Marcos Buarque Montenegro, informou questionou os pontos levantados pela Auditoria Interna ao Sr. Gerson Almeida, por exemplo, em relação ao controle de Estoques, o Sr. Gerson,



SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA ESTRADA DE FERRO PARANÁ OESTE S.A. - FERROESTE



respondeu que a empresa está adequando seu sistema de estoque. Também foi questionado o ponto do seguro de carga mais caro da Seguradora Mapfre para uma cobertura com escopo menor, foi informado que o mesmo está suspenso atualmente para análise. 2. Balancete do 2º trimestre. O Conselheiro Marcos Buarque Montenegro e Conselheiro Lucio Lioni, informaram que não receberam o balancete a tempo para análise e que será discutido na próxima reunião. 3. Acompanhamento dos processos judiciais e extrajudiciais. O processo da Ferroeste contra a Ferropar, no montante aproximada de R\$ 100 mihões também será discutido na próxima reunião. 4. Acompanhamento do Fluxo de Caixa. Novamente não foi enviado tempestivamente para reunião e será analisado no próximo encontro do Conselho 5. Assuntos Gerais; Conselheiro Marcos Buarque Montenegro, solicitou que na próxima reunião, verificasse questão dos suplentes do Conselho Fiscal e a participação nas próximas reuniões do Diretor Administrativo e Financeiro Fábio Aquino Cesário Vieira ou do Senhor Marcos Frâncio do setor Controle Interno. O Conselheiro Marcos Buarque Montenegro, terminou a reunião e encerrou a sessão, lavrando-se esta Ata, que lida e aprovada é assinada pelos membros do Conselho de Administração presentes e secretária.

Curitiba, 18 de agosto de 2020.

MARCOS BUARQUE

Assinado de forma digital por MARCOS BUARQUE MONTENEGRO:08781739788 MONTENEGRO:08781739788 Dados: 2020.08.25 17:10:39 -03'00'

> Marcos Buarque Montenegro Conselheiro Fiscal

> > Lucio Cioni Conselheiro Fiscal

Beatriz Tania Klein Secretaria Executiva Este documento foi assinado digitalmente por Jose Lucio Cioni. Para verificar as assinaturas vá ao site https://oab.portaldeassinaturas.com.br.443 e utilize o código B7A7-95E6-673E-8B2D.



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal OAB. Para verificar as assinaturas clique no link: https://oab.portaldeassinaturas.com.br/Verificar/B7A7-95E6-673E-8B2D ou vá até o site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: B7A7-95E6-673E-8B2D



Hash do Documento

C779113D91063EEBC8EFEAD7986621A320825FDB146FF1FEFE5F933F6771842B

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 27/08/2020 é(são) :

Tipo: Certificado Digital

